Cau hoi va bai tap on tap chuong IV

A. GIOI HAN CUA DAY SO

55. Tim gi6i han cua céc day so (u,,) vGi

.
Qu,=-2n"+3n-7;

56. Tim gi6i han coa cdc day s6 (u,) véi

a)ttn=\/3n—l—\/2n—l;

57. Cho mot cip s6 nhan (u,), trong dé

243ug = 32u5 voi uz # 0.

12. DAISO&GT11(NC)-A
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a) Tinh cong bdi cua cdp s6 nhan da cho.
b) Biét ring tdng ctia cdp s6 nhan da cho bang 3>, tinh uy.
58. Tim gi6i han cha day s6 (u,) xac dinh boi
1 1

I
ST I T

LN S S
kk+1 k k+1

Huong dan : Vi méi s6 nguyén duong k, ta cé

B. GIOI HAN CUA HAM SO. HAM SO LIEN TUC

59, Tim céc gidi han sau :

dzm 3+l p— J-x+5

lim : -
i .tih—z )_'2 —agn) x——0 2X-1
4
; ] 1 . 3 x+4
¢) lim 2‘:—+—' : d) lim 5 : 2
x(-3) x" +4x+3 =2 (x—2)* V4-x
8+2x -2 x
e) lim s : f) lim (sz +x - \/4 + x° )
x(=2)"  \Jx+2 X——0
60. Ham so '
x© +38 vii x # =2
f(x)=19 4x+8 T
3vél x =-2

¢6 lién tuc trén R khong ?

61. Tim céc gid tri clia tham s6 m dé ham s

—-——12_3't+2 vai x <2
f =1 x*-2x

mx+m+1 véi x =22
lién tuc tai diém x = 2.
62. Chimg minh rang phuong trinh
o x* -3 4+5x-6=0
¢6 it nhat mot nghiém thudc khoang (1 ; 2).
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Bai tap trac nghiém khach quan |

Trong moi cdu cua cdc bai tiv 63 dén 65, hay chon két qud diing trong cdc két
qua dd cho.

. on- wa; sin 2n
m
2n

63. a) li la:
(A) 15 B) = ; ©-1; (D)0,
2 3

b) lim ’: i Y

2n” +5n -2

I 1 3

¢) lim 3 1 la

D AN

1 3 I -
&) -3 ; B 3 ; © (i~
d) lim(2n - 3n°) 1a:
(A) +00; (B) —o0; (2; (D) -3.

3
64. a) lim '2;" Ia:

1 - 3n

1 2
{A)~§ ; (B) 3 (C)+; (D) —oo.
b) 1im(2" - 5”") Ia:
(A) + oo (B) 1; (C)—; (D}_:_S)_.
¢) lim(Jn +1 . JE) Ia:
(A) +o0; (B) —; (O)0; (D) 1.

1

d) lim————-1a:

\Jﬂ'l +n-—-n
(A) +oo; (B)O; 2 (D) -2.
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]_2"

65. a) lim la:
3" +1
2 1
(A)-3: (B)0; ©1; (D) 5.
b) Téng cua cdp s6 nhan vé han
L N R )
21- 4! 814--1 2" aEEs
la:
(A) 2 (B) o (O -1; (D)_l
4 4 L] 2 ¥ ¥ 3
¢) S6 thap phan vo han tudn hoan 0,5111... duge bicu dién bdi phan s6
6 46 43 47
66. a) Trong bon giGi han sau diy, giéi han nao la -1 ?
2n+ 3 n® —n’
A) D : B) I :
(A) lim 35— ()llm2n3+l
n* +n n’
(C) ]im—i : (D) lim 5 .
—in—n n“ +3
b) Trong bon giGi han sau day, gigi han nao 1a + = ?
2 ' 3
. Y —
(A) lim#; (B) limﬂ—{’”-q‘—i ;
n“ +n n-2n
2 * -
(© lim 2t =31, @) it L,
n® +3n 2n —1
¢) Trong bén gidi han sau day, gi6i han nao 12 0 ?
n n
(A) lim—*1_; ® im2*3
3.2!! i 3!1' 2 _nh
3 ::
- : | £
(©) lim——"—; o A )
n" +2n n—2n
67. Hiy chon két qua ding trong cic két qua sau day :
2 —
a) lim - la
x=-1 v +2
3
(A) 2, (B)1; (C) —2; (D]—§~
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2
b) lim ’1"— I
x3\ x" —x-6

1 2
(A) 77 (B)2: () 3; (D) l’;—
2 —
¢) lim x—f’x-mi la
x=—4 x“+4x
) 5
(A) 1’ (B) 1: (C) ~7 (D) —1.
68. Hay chon két qua diing trong cdc két qua sau day
2 —
a) lim —-?—35 la
X=3+0 x° + 5x
3
(A) 2: (B)0; (C) % (D) -3.
5 3
% b —3.1; +?;x -11 I
x—+—0  x 4+x —3x
(A) 0; (B)-3; £ 8 J 3 (D) —oo0.
I - BeL
J Ha - Tk
X—»—00 Ix=—7
(A) —o; (B)-2; (C) 0; (D) +oo.
69. Hay chon két qua diing trong cdc két qua sau day
5 T 1
X =40 12 —1
(A) 1; (B)-1: (C) 0; (D) + 0.
OB T L
x—0 X
1 1
(A) 3 (B}-E : (C) + »; (D) 0.
¢) lim A 12 la
x—l {I =2 ]}
(A) 2; (B)-1: (C) + o, (D) — .
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2

d Hm— 2T o
=1 x" +3x+2
2
(A) 2, (B) 3 (C) =1 (D) 0.
70. a) Trong bon gidi han sau day, giéi han nao 1a -1 ?
2x° 4+ x =1 , :
(A) lim T—-hl-;— : (B) lim 2;1' i ;
x40 3x 4 x° x—-0 x° — 5x
3 2 2
. S = A
. dmm 2L 2 D) lim X!
I+ §y° — _1‘3 x—»— X + 1

b) Trong bon gidi han sau day, gidi han nao 120 ?

7
(A) lim>—: @ H =2
.\'_)‘Il'3 . l x—=-2 X + I.O
2
(C) tim_ji—l— : (D) lim (\f.rz +1- .r].
=3 x” —-3x+2 S
c¢) Trong bon gidi han sau day, gigi han nao khong tén tai ?
(A) lim 2':+] : (B) lim cosx :
x——w x= +1 ¥ =440
X ¥

(C) lim (D) lim

x=20+x+1 ) x——1 (_l.' + I)z ‘

71. Tim khing dinh diing trong céc khing dinh sau :
Ham so

[ 2

X e
— v x<l,x=0
X

fxX)=10 v x=0
Jx véix =1

(A) Lién tuc tai moi diém trir cdc diém x thuoc doan [0 ; 1].
(B) Lién tuc tai moi diém thuoc .

(C) Lién tuc tai moi diém trir diém x = 0.

(D) Lién tuc tai moi diém trir diém x = 1.
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